

Меня зовут **Владимир Ратушинский**, мне 12 лет и я учусь в шестом классе гимназии №1 города-героя Новороссийска. В этом году я принял участие во Всероссийском конкурсе «Большая перемена» и одержал победу в финале, который проходил в Артеке.



Вдохновила меня на участие в таком масштабном проекте мой классный руководитель, педагог по математике Ирина Борисовна Апиянц. Под ее руководством проходила вся моя подготовка к нескольким этапам конкурса. С каким творческим подходом мы с наставником взялись за дело! Мы были нацелены на успех и вместе верили в Победу! В рамках направления «Помни» я взял интервью у ветерана боевых действий в Афганистане, придумал новые варианты Всероссийских акций ко Дню Победы, а ещё успешно прошёл все тесты на логику и эрудицию на очередном этапе конкурса. Ирина Борисовна всегда поддерживала меня советом и на заключительном, самом важном и решающем этапе собеседования она переживала за меня и верила, что я не растеряюсь и справлюсь с волнением. И вот они результаты: Урааа! Я финалист, я еду в Артек! Я был очень благодарен своему наставнику за всю помощь, внимание, поддержку и заботу, за то, что я с другими ребятами из школы поеду в лучший лагерь страны! И вот он следующий решающий этап -

финал в Артеке! Собраться, настроиться на победу, поверить в то, что я смогу выиграть! Ирина Борисовна была со мной постоянно на связи в дни перед финалом, подбадривала меня, настраивала на успех. И вот оно, долгожданное объявление победителей! Сердце стучит быстро-быстро, в ушах звенит и даже самому не верится, что произнесли мою фамилию и я ПОБЕДИТЕЛЬ!!! Звоню маме и, конечно, любимому наставнику, благодарю ее за все старания, за поддержку, за то, что она переживала за меня. И вот я уже мчусь на поезде через всю Россию. Ирина Борисовна поддерживала меня даже в путешествии, интересовалась моим самочувствием, а я ей присылал интересные видео из поездки и отправил памятную открытку! Моя мечта исполнилась- я увидел всю нашу необъятную Родину, посетил 12 городов, более 50-ти экскурсий, побывал на космодроме Восточный и на озере Байкал. Об этом можно только мечтать – в 12 лет и моя мечта исполнилась благодаря моему наставнику!

Ирина Борисовна помогла мне стать более уверенным в своих силах, найти в себе новые способности, вдохновила на победу и благодаря ей я узнал много нового и интересного для себя в проекте «Большая перемена». Я думаю, что «В руках учителей отчасти наше будущее, ведь они, вкладывая в нас знания, раскрывая нас как личностей, веря в нас - растят победителей. Сначала в конкурсах, а потом в самой настоящей жизни!»